



В Моргаушском районе осуждена местная жительница, нанесшая удар судебному приставу-исполнителю деревянным подносом по руке

Приговором Моргаушского районного суда 43-летняя местная жительница признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти). Ей назначено наказание в виде штрафа в размере 6 тысяч рублей.

Ядринским межрайонным следственным отделом СУ СКР по Чувашии и судом установлено, что 10 декабря 2014 года женщина у себя дома в деревне Хундыкасы Моргаушского района нанесла сотруднице службы судебных приставов один удар деревянным подносом по правой руке, будучи недовольной ее законными действиями по проверке имущественного положения сельчанки в рамках возбужденного в отношении последней исполнительного производства о взыскании с нее 3 тысяч рублей.

Приговор суда не вступил в законную силу.

01 Апреля 2015

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/910027>